



Возбуждены уголовные дела по фактам прорывов трубопровода, в результате которых ожоги различной степени тяжести получило несколько человек



Как сообщалось ранее, в связи с появлением в январе – феврале 2019 года в сети Интернет информации о том, что в Кировском и Октябрьском районах города Самары произошли прорывы трубопровода и разлив горячей воды, в результате чего ожоги различной степени тяжести получило несколько человек, территориальными следственными отделами города Самары были проведены доследственные проверки по указанным фактам.

По результатам проверок следственным отделом по Кировскому району и Советским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждены уголовные дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В настоящее время расследование уголовных дел продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

25 Марта 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1318586>